

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ, ОРГАНАМИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ, СМИ

Информация о деятельности Компании распространяется в средствах массовой информации путем публикации пресс-релизов, ответов на запросы СМИ, проведения коммуникационных мероприятий с участием журналистов, пресс-конференций, предоставления оперативных комментариев от имени первых лиц Компании. Компания регулярно публикует отчеты, финансовые результаты и результаты своей деятельности на официальном сайте <https://www.mrsk-cp.ru/> и официальных страниц в социальных сетях, мессенджерах и на видеохостингах: «ВКонтакте», «Одноклассники», Telegram, RUTUBE. В социальных медиа также предусмотрена обратная связь с потребителями через комментарии и личные сообщения.

Основные темы публикаций «Россети Центр и Приволжье» в СМИ в 2023 году:

- выполнение ремонтной кампании на объектах электросетевого комплекса;
- реализация инвестиционной программы;
- оперативное восстановление электроснабжения потребителей при технологических нарушениях;

- внедрение современных технологий в работу Компании;
- снижение потерь электроэнергии;
- борьба с безучетным и бездоговорным потреблением электроэнергии.

В рамках Единой коммуникационной политики Компании активно ведется информационная работа в социальных сетях и блогосфере. Особое внимание направлено на создание позитивного имиджа Компании, поддержание ее деловой репутации, разъяснительную работу с потребителями. При этом ведется контроль достоверности информации (фактчекинг), распространяемой в социальных сетях и блогосфере во время нарушений электроснабжения, вызванных неблагоприятными погодными условиями.

Филиалы Компании также поддерживают конструктивное взаимодействие с региональными и муниципальными органами государственной власти и управления. В 2023 году состоялся ряд публичных мероприятий, связанных с вводом в работу новых энергообъектов и модернизацией существующих, присоединением

к электрическим сетям крупных промышленных и социально значимых потребителей, а также реализацией Политики устойчивого развития Компании. Представители Компании также принимали участие в заседаниях региональных штабов по обеспечению безопасности электроснабжения и других мероприятиях.

Одним из способов позиционирования Компании как ведущей электросетевой организации в регионах присутствия является конгрессно-выставочная деятельность. В 2023 году представители «Россети Центр и Приволжье» участвовали в следующих крупных публичных мероприятиях:

- Петербургский международный энергетический форум;
- Российская энергетическая неделя;
- Всероссийский ESG-форум «СО.ЗНАНИЕ».

RUTUBE
1,5 тыс.
подписчиков

2,5 тыс.
подписчиков

8,5 тыс.
подписчиков

4,6 тыс.
подписчиков

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Международное сотрудничество — это важный элемент стратегии развития Компании, который способствует ее устойчивому росту, совершенствованию технологий и укреплению партнерских и культурных связей на мировом рынке энергетики.

Будучи энергетической компанией, «Россети Центр и Приволжье» осознают важность сотрудничества с другими странами и организациями для обмена опытом,

передовыми технологиями и совместных исследований в области развития инфраструктуры. В частности, в отчетном периоде

управляющая организация Компании «Россети Центр» провела несколько рабочих встреч с китайскими коллегами.

Наименование	Краткое описание рабочей встречи
Визит делегации «Россети Центр» в State Grid Shandong Electric Power и Shandong Electrical Engineering and Equipment» (Китайская Народная Республика)	<p>Цель поездки: обмен опытом и поиск прорывных технологий.</p> <p>Результат встречи</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Стороны обменялись опытом по функционированию электросетевых компаний и приоритетным стратегиям развития. 2. Изучен опыт китайской электросетевой компании по техническому и технологическому оснащению, в частности по направлениям: <ul style="list-style-type: none"> • построение и автоматизация распределительных сетей; • использование видеоаналитики; • системы мониторинга; • системы диспетчеризации сетей; • использование систем диагностики оборудования, в том числе использование средств БПЛА; • производство работ под напряжением; • применение устройств компенсации реактивной мощности; • развитие функционала OMS и DMS в диспетчерском управлении; • развитие экосистемы клиентских сервисов
Визит делегации «Россети Центр» в Dongfang Electric International Corporation (Китайская Народная Республика)	<p>Цель поездки: обмен опытом и поиск прорывных технологий.</p> <p>Результат встречи</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Определены перспективные к внедрению инновационные решения и технологии, направленные на повышение безопасности, надежности, технологического уровня и энергетической эффективности электросетевого комплекса. 2. Определены области совместных разработок и внедрений лучших практик в следующих направлениях: <ul style="list-style-type: none"> • интеллектуальные приборы учета электроэнергии; • энергосберегающие технологии; • биллинговые системы; • оборудование для контроля и улучшения качества электроэнергии; • решения для управления спросом; • компоненты и устройства для инфраструктуры зарядных станций электромобилей; • решения по распределенной автоматизации распределительных сетей
Визит делегации Dongfang Electric International Corporation (Китайская Народная Республика) в «Россети Центр» (Москва, Калуга)	<p>Цель поездки: обмен опытом и предметное изучение объектов электросетевого комплекса для модернизации.</p> <p>Результат встречи</p> <p>Утверждены границы проекта по реконструкции линейных и площадных объектов с учетом установки оборудования телемеханики и связи энергоузла на территории Боровского РЭС филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье» Калугазэнерго с применением передовых технологических решений электросетевых заводов Китайской Народной Республики</p>